» Uzunluklari 3 cm, 4 cm ve 8 cm olan dodru pargalari ile tiggen
olugturulabilir mi?
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olarak kenar uzunluklari verilen uggenler igin verilmeyen kenar
uzunluklarinin alabilecekleri degerleri bulalim.

Uggende bir kenar uzunludu, diger iki kenarin uzunluklari farkinin mutlak
degerinden bliyiik, diger iki kenarin uzunluklari toplamindan kiigliktiir. Bu
esitsizlige li¢cgen esitsizligi denir.
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» Uzunluklari 5 cm, 8 cm ve 11 cm i
H

H

H

H

H

H

H

H

H

;
la-bl<c<a+b '
1

www.youtube.com/imthoca



> Yandaki dértgende verilenlere gore x'in

. o v e PO Bir licgende kicuk agi karsisinda kisa kenar, blyik agi karsisinda A
alabilecegi en buyuk ve en kiiguk ftam €9 suk agikary yuk agikars

uzun kenar bulunur.
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> Asagida bazi kamu kurumlari yollarina
ait kroki verilmigtir.

»> Asagida verilen ilicgenin en kiigiik agisi
C olduguna gore |AB|'nin en biiyiik ve
en kii¢iik tam say: degerini bulalim.

» Bir duvar saatinde akrep ile yelkovanin uglarini cetvelle dlgen bir

ogrenci bu uzunlugun 25 cm oldugunu goriyor.
Krokiye gore yolu birbirine en uzak ve

Akrebin uzunlugu 16 cm olduguna gore yelkovanin uzunlugunun en yakin olan kurumlarini belirleyelim.

alabilecegi tam sayi degerleri ka¢ tanedir? (Akrep, yelkovandan

A
kisadir.) i

Hastane

19 cm
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Belediye ¢§28 8 B valilik

16 cm

www.youtube.com/imthoca



g\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\/\_‘

Yarigapi r olan dairenin gevresi 21tr formiili ile hesaplanir. A
Uggenin her bir kenarinin uzunlugy, diger iki kenarinin uzunluklarinin
farkinin mutlak degerinden biiyiik, toplamindan kiglktir.

Yandaki kavgak modelinde kenar uzunluklari santimetre cinsinden
tam say! olan li¢ tane birbirinin aynisi ikizkenar iiggen ve gevresi

48 cm olan bir daire kullanilmigtir.
Modeldeki ikizkenar lggenlerin tabanlarindan birinin uzunlugu

dairenin ¢apinin uzunluguna esit olduguna gére, liggenlerden birinin
cevresi en az kag¢ santimetredir? (1 = 3 aliniz.)
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